Ysoa y matematnuky noruky, ®Pebpyap 2012.

['pyna A 21. ¢ebpyap 2012.

1. Heka f: X > Y W ACY.

a) [okaszam aa je f[f~1[A]] C A.
6) Heka je f "na”. [lokaszam aa je f[f~1[A4]] = A.
B) Hasectv npumep kapa e Baxun f[f~1[A]] = A.
. Heka je p penauvja Ha ckyny A, 6 penauvja Ha ckyny B, a ~ penauvja Ha Ax B
neduuncana ca: (z,y) ~ (u,v) akko z pu v yHv. Jdokasamm:
a) Ako cy p v 0 penauvje ekBnBaneHuvje, N ~ je penauvja eKkBuBaneHuuje.
b) Ako cy p 1 6 penauwje nopetka, u ~ je nopetka.
. Oedwnunwemo y bynosoj anrebpw 3atBopen uutepsan [a,b] = {z | a < z < b}.
HOokazatv: [a,b]N[e,d] =[a Ve, bAd.
. Nokasatu ga y /lykawmesnyesom pauyHy Baxun: —A A -BF =(AV B).

[Y pokasy ce mory kopuctntn be3 gokasa F A = A; A= B,B=CF A= C;
A-AFBFA= —A F--A= A+ (A= B)= (-B = -A);, ANB}F A
AN Bt B v Teopema geaykumje.]

. Hahu cBe noruukn HeeksuBnentHe nckaswe dopmyne A y Kojuma yuectsyjy
MCK/bYYMBO McKa3Ha cnoBa p 1 ¢ Tako ga dopmyna (A= (p=q)) = (AAD)
byae KoHTpaauKumja.

. [ara je dopmyna: Vx Iy (¢(z,y) = Fzp(a,z)). Ogpeantn jenan mogen M =
(N, p", ¢™) v jenan kontpamonen K = (N, p¥, ¢) 3a naty dopmyny.

. Metopom Tabnoa nokasatu aa je dopmyna H = K BamaHa, ako je:

H =Vz(p(a) A\Vz Iy (q(y, 2) = r(z,y))), K =V2Vu Iy (=q(y, 2) V r(u,y)).

CrypneHntv Koju nonaxy camo apyrv aeo page 3apatke 3, 4,5, 6 v 7.
CrypeHTn Koju nonaxy ueo wenwt page 3agatke 1,2, 4,5,6un 7.

CrypeHT npepaje camo jeOHy [NBONVCHWLY W3 CBeCKeE.

Ysopa y matematvuky noruky, debpyap 2012.

['pyna b 21. ¢pebpyap 2012.

1. Heka f: X =Y unuBCY.

a) [okaszam pa je f[f'[B]] C B.
6) Heka je f "na". [lokasam aa je f[f~![B]] = B.
B) Hasectv npumep kaga we Baxu f[f~'[B]] = B.

. Heka je p penauvja na ckyny A, 6 penauvja Ha ckyny B, a ~ penaunja Ha Bx A

nedvnvcana ca (z,y) ~ (u,v) akko zOu v ypv. Jokasatu:

a) Ako cy p n 0 penauuje ekBMBaneHuuje, v ~ je penaunja ekBuBaneHuuje.

0) Ako cy p v 0 penaunje nopetka, u ~ je nopetka.

. Oedunvwemo y bynosoj anredpu 3atBopen untepsan [a,b] = {z | a < z < b}.

HOokasatmv: [a,b] N[c,d] =[a Ve, bAd].

. Nokasats ga y /lykawmesnyeBom pauyHy saxn: ~AAN-BF =(AV B).

[J mokasy ce mory kopuctntn be3 gokasa F A = A, A= B,B=CF A= C,
A-AF B FA= A+ -—-A= A F (A= B)= (-B = -A), ANBF 4
AN Bt B v Teopema feaykumje.]

. Hahu cBe noruuku HeekBuBneHTHe uckasve dopmyne A y Kojuma yuecrtByjy

MCK/bYYMBO MCKa3Ha cnoBa p 1 ¢ Tako aa dopmyna (p = (A= q)) = (AADp)
byne KoHTpaaukumja.

. Oara je dopmyna: Vz Iy (q(z,y) = Vzp(z,a)). Ogpeantu jenan mogen M =

(N, p™, ¢™) v jenan kontpamopen K = (N, p¥, ¢%) 3a paty dopmyny.

. Metozom Tabnoa nokasatu pa je dopmyna H = K BamaHa, ako je :

H =¥z (p(b) ANVz Iy (=q(y, 2) V r(z,y))), K =V2Vu3y(q(y,2) = r(v,y)).

CryneHtn Koju nonaxy camo Apyrv aeo page 3apatke 3, 4,5,6un 7.
CrypeHTu Koju nonaxy ueo venwt page 3agatke 1,2, 4,5,6u 7.

CrypeHT npepaje camo jedHy nBONVCHWLY V13 CBeCKe.



